

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сладкое рабство. Сюрприз для Леночки

Сделав по инерции еще шаг в комнату, Леночка замерла, как соляной столб. На диване, широко раскинув полы банного халата, сидел голый незнакомый мужчина. У него в ногах расположилась на коленях обнаженная тетя Таня, недвусмысленно качавшая головой под аккомпанемент чмокающих звуков — очевидно насаживаясь ртом на мужской член. Внезапное появление племянницы было бы для тетки лишь досадным вторжением в неподходящую интимную минуту, если бы не было куда большим позором. За пару секунд Лена смогла увидеть больше, чем следовало. Татьяна была не совсем голой — помимо черных чулок, выгодно подчеркивающих ее округлые бедра, на горле женщины яркой алой полосой светился собачий ошейник. Татьяна услышала шорох за спиной, судорожно обернулась и, коротко вскрикнув, вскочила на ноги. За ней звенящей стальной змеей взметнулась цепь прикрепленного к ошейнику поводка. Сделав несколько судорожных движений, застигнутая врасплох женщина нашла лишь один способ прикрыться, метнувшись к занавеске.

Ее движения вывели Леночку из транса, к щекам девушки хлынула кровь раскаяния за нечаянную бестактность. — Простите, я... я нечаянно — пролепетала она, суетливо дернувшись к выходу. Уверенный и спокойный голос мужчины остановил ее у выхода. — Ты та самая племянница Татьяны, которая приехала в Москву учиться? Девушка вынуждена была повернуться, стыдясь и боясь оторвать глаза от пола. — Да — только и сумела выдавить она. — Наслышан о тебе. Куда же ты убегаешь, студентка, это теперь и твоя квартира, почувствуй себя как дома — усмехнулся незнакомец. Краем глаза Леночка видела, что он не сделал и попытки прикрыть чем-нибудь свое стоявшее колом мужское достоинство — казалось, произошедшее его ничуть не смущало. Девушка растерялась, не понимая что ей делать. — Ну покажись, раз уж пришла — то ли предложил, то ли приказал мужчина и Лена сделала очередной робкий шаг в комнату и развернулась лицом к говорящему, не зная куда девать глаза и куда пристроить руки, которые никак не могли найти себе места, судорожно дергаясь к новой цели и замирая на полдороге. — Симпатичная, весьма — после долгой паузы сказал мужчина настолько сексуально, что по коже Леночки пробежали мурашки.

Не задерживая больше взгляд на хрупкой фигурке девушки, мужчина повернулся к испуганно кутавшейся в занавеску Татьяне. — А тебе кто разрешил вставать, сучка? Леночка вздрогнула, потрясенная внезапной грубостью незнакомца. — Была команда сосать, шлюха — безжалостно продолжал мужчина. «Сосать», «шлюха» — молодая девушка почувствовала, как ее ноги подгибаются от испуга. — Ну! — незнакомец впервые повысил голос. Женщина в углу едва слышно залепетала: пожалуйста... господин... пожалуйста... Леночка открыв рот смотрела на происходившую борьбу. Кто этот незнакомый мужчина и почему тетя позволяет ему так с собой обращаться? По щекам Татьяны текли слезы, она явно была в трансе от происходящего. Но мужчина и не думал выпускать ее из тисков своей воли. — А ну вылазь я сказал! Униженная женщина мучительно медленно расставалась со своей эфемерной защитой, обреченно выпуская из рук занавеску.

Незнакомец все так же вальяжно сидел на диване в распахнутом халате и Леночка невольно подсматривала за его напряженным членом и волосатыми яичками, боясь что он заметит ее взгляд, но не в силах отвести глаза в сторону. Наконец девушка увидела, как тетя Таня вышла из своего убежища и жалко замялась, пытаясь если не прикрыть свою наготу, то хотя бы

как-то замаскировать шокирующие ошейник и поводок. Впрочем, ей это плохо удавалось и это понимали все свидетели ее позора. Мужчина никуда не торопился. Обхватив ладонью член, он стал спокойно поддрачивать его, наслаждаясь унижением покорной жертвы. — А ну встать ровно, шлюха, руки за голову! От резкой команды обе женщины вздрогнули. Леночка вновь оторопела от невозможной грубости происходящего, но тетя Таня уже явно была сломлена. Как хорошо выдрессированная собачка, она беспрекословно выполнила команду хозяина, встав ровно, ноги на ширине плеч, грудь вперед, руки за головой.

Незнакомец снова выдержал паузу, дав возможность Лене как следует рассмотреть обнаженное и раскрытое тело своей тетки. Красота зрелого женского тела кольнула девушку уколом зависти. Что бы там ни говорили, а красивая объемная грудь смотрится чертовски привлекательно и Лена в очередной раз поддалась страданиям на тему своих маленьких сисек. Вытянутое тело Татьяны резкими линиями разрезали черные резинки чулков, ярко-красный ошейник и стальная цепь поводка. Она стояла смиренно, закусив губу и затаив дыхание, смятение выдавали только метущийся взгляд, не смеющий встретиться с чьими-то глазами, да беззвучно льющиеся слезы унижения. Хотя нет, руки и ноги женщины тоже заметно дрожали. В этот момент Леночка внезапно представила себя на ее месте и задыхнулась от нахлынувших на нее эмоций, адреналином ударивших в грудь, кровью бросившихся в лицо, рассерженно и требовательно вторгшихся в промежность. Она невольно закрыла лицо руками, мысли путались в неразрешимых кольцах страха и возбуждения, неловкости и любопытства.

— Не стой как не родная — прервал ее метания уверенный мужской голос. — Садись, чего стоишь, ты нам не мешаешь. Не переставая ласкать член рукой, мужчина хлопнул другой ладонью по дивану рядом с собой. Леночка словно замороженная сделала несколько неуверенных шагов и присела на краешек как можно дальше, борясь с желанием вскочить, убежать куда-нибудь, и спрятаться как маленький ребенок. Она никогда прежде не была так близко с возбужденным, сильным и уверенным в себе самцом и судорожно перебирала в голове сумасшедшие перспективы происходящего. Впрочем незнакомец, казалось, и не думал приставать к испуганной девушке, словно вовсе забыв о ее существовании. — На колени, сучка — властно приказал он Татьяне, приказал не повышая голоса, явно не сомневаясь в ее послушании. И действительно, покорная женщина сразу опустилась на колени, мелодично звякнув цепью поводка.

От этого странного звука в мозгу Лены вспыхнули обрывки наивных эротических фантазий: надменные султаны, рынок невольниц, обнаженные рабыни в цепях... Девушка судорожно прикрыла рукой рот, словно эти слова уже сорвались с ее уст, и вновь почувствовала горячую пульсацию в промежности. Блуждающий взгляд Леночки снова наткнулся на головку мужского члена, ритмично оголяющуюся и блестящую от смазки. Это было каким-то наваждением — девушка хотела отвернуться, но физически не могла этого сделать, словно зачарованная глядя на восставшую мужскую плоть. Между ног разгорался пожар, а язычок невольно коснулся пересохших от волнения губ. Из транса Лену вывела звонкая пощечина, которую незнакомец отвесил стоящей перед ним покорной женщине. — Кто разрешал суке вставать? Татьяна тихо вскрикнула, и поскуливая обхватила локтями голову, не смея убрать руки из-за головы. — А ну, руки назад! Татьяна беспрекословно завела руки за спину, обхватив ладонями локти и оставшись совершенно беззащитной. Еще одна звонкая пощечина. — Была команда сосать, похотливое животное! На глазах у племянницы, мужчина

методично опускал сломленную женщину все ниже. Наконец от непереносимого позора ее окончательно прорвало. — Простите, господин, простите свою шлюху! — отчаянно запричитала Татьяна, заливаясь слезами и униженно пытаясь поцеловать ноги мужчины. Незнакомец не стал возражать и вскоре женщина уже старательно вылизывала ступни господина, стремясь заработать прощение за свой опрометчивый поступок. Через минуту мужчина прервал ее, расставил ноги, потом вытащил цепочку поводка и притянул голову Татьяны повыше. Хорошо выдрессированная сучка не нуждалась в пояснениях и сразу принялась вылизывать мужские яйца, хлюпая языком и подобострастно заглядывая в глаза своему хозяину. — Ладно, соска, прощаю, давай работай — вальяжно произнес мужчина. Заметно встрепенувшаяся Татьяна широко открыла ротик, прикрыла зубы пухлыми губками и устремились к мужскому члену. Незнакомец остановил женщину, прихватив рукой за волосы, и силой развернул ее лицом к Леночке, боявшейся даже дышать слишком громко. — Смотри. Вот как должен выглядеть рабочий ротик у хорошо воспитанной шлюхи — сказал он словно на уроке — как у резиновой куклы, которую сейчас будут ебать в рот. Татьяна зажмурилась от нового унижения, молча глотая слезы, а у Лены перехватило дыхание и она испуганно вжалась в диванную подушку. Пауза не затянулась. Нагнув голову женщины вниз, мужчина насадил ее ртом на свой член и натяжением поводка стал регулировать движения старательной соски.

На некоторое время повисла тишина, в которой отчетливо раздавалось чмоканье послушно работающей ртом женщины. Мужчина повернул к Леночке свое удовлетворенное лицо. — Нравится? — улыбаясь спросил он. Девушка вновь испуганно сжалась, не представляя как себя вести. — Ты вообще член-то сосала когда-нибудь? Лена покраснела как рак, не решаясь обсуждать настолько интимные подробности с совершенно незнакомым человеком. — Ладно, расслабься, неумеха, научим — мужчина заулыбался и покровительственно потрепал девушку по щеке. Он снова повернулся к Татьяне. — А ну-ка сучка, дрочи себя, покажи как ты любишь сосать, стоя на коленях. Татьяне явно не нужно было повторять дважды. Она метнулась руками к промежности и сразу вслед за этим к чавканью мокрых губ присоединились стоны изнывающей от похоти самки. Зачарованная происходящим, Леночка невольно сжала бедра, пытаясь унять горячий зуд между ног.

Ее движение не укрылось от незнакомца. — Давай, давай, тоже подроочи, чего сидишь маешься. Лена вспыхнула и испуганно замотала головой. Но мужчину это не убедило. Он положил руку на бедро девушки и с усмешкой глядя ей в глаза стал приподнимать край юбки. Леночка вздрогнула и испуганно залепетала — Я сама... Мужчина спокойно убрал ладонь и испытующе посмотрел на девушку. Леночка вся дрожала от нахлынувшей смеси страха и возбуждения. Не решаясь на что-то большее, она лишь мяла руками края юбки. — Ну! — внезапно слегка прикрикнул на нее мужчина. Девушка вздрогнула и с отчаянием схватилась ладонью за промежность прямо поверх юбки. — Давай, давай, не тормози — понукал ее мужчина под дурманящий фон развратного хлюпанья и женских стонов. Наконец, словно бросившись в холодную воду, Лена зажмурилась и начала натирать ладонью между бедрами, постепенно все больше отдаваясь возбуждению и увеличивая скорость. — В трусы залезь, дуреха — услышала она насмешливый голос и снова вспыхнула, боясь показаться совсем неопытной. Леночка залезла ладонью под юбку, протиснулась под резинку трусиков, путаясь в намокшем белье, и сорвалась на стон, достигнув пальчиками горячей и мокрой щели. Этот стон напугал ее саму, она почувствовала что теряет контроль и судорожно выдернула руку.

Незнакомец оторвал Татьяну от своего члена и снова наградил несильной пощечиной — Ну-ка помоги девочке, не видишь — мучается, не может расслабиться. Сними с нее трусики. Леночка не успела ни обдумать команду, ни возразить, как руки тети Тани уже забрались ей под юбку и потянули вниз мокрые от пота и соков трусики. Девушке ничего не оставалось, как послушно приподнять попку, освобождаясь от ставшего неуместным предмета одежды. — Давай, покажи мне ее пизденку. Незнакомец приказывал Татьяне действовать, словно мнение Лены никого не интересовало. Татьяна бесстыже задрала вверх девичью юбку и Лена охнув попыталась прикрыться. Мужчина попробовал было отодвинуть ее руку, но девушка держалась с отчаянием насилуемой девственницы.

Однако незнакомец был явно не из тех, кто отступает перед девичьей стыдливостью. Встав с дивана, он отпихнул ногой Татьяну и, возвышаясь над трепещущей Леночкой, стал вытаскивать пояс из своего халата. Упершись взглядом в раскачивающийся прямо перед ее лицом мужской член, Леночка дрожала и плакала как молоденькая самочка, перед лицом свирепого вожака стаи, отчаянно и сладостно замирающая в предвкушении неизбежного покорения. — Не наадоо... пожалуйста... не надо... сквозь слезы и сопли причитала она, когда мужчина сильными и умелыми руками связывал за спиной ее запястья. Девушка металась в отчаянии. — Я еще девственница! — наконец воскликнула она, рыдая от бессилия и невиданного унижения. Она была близка к истерике, но спокойная уверенность мужчины снова привела ее в чувство. Он ободряюще похлопал девушку по щеке. — Не скули, никто не собирается покушаться на твоё сокровище, маленькая шлюшка, сама еще попросишь. На коленях приползешь — усмехнулся незнакомец и подтолкнул Леночку спиной на диван. — А сейчас расслабься и получай удовольствие.

— Покажи ее пизденку — повторил хозяин приказ Татьяне, словно в оцепенении ожидавшей завершения борьбы. На сей раз Леночка не пыталась сопротивляться — давясь слезами унижения, она позволила поднять юбочку и послушно раздвинула ножки, выставляя на беззащитный осмотр самое сокровенное. Мужчина по-хозяйски положил ладонь на девичью промежность и глядя в испуганные, мокрые от слез глаза беспомощной девушки поиграл пальцами с горячими складками. — Да ты вся уже течешь, маленькая сучка — усмехнулся он и поощрительно потрепал Лену по щеке. — Молодец, я люблю горячих женщин. Леночка снова вспыхнула — уже не только от унижения, но и от странной, непонятной ей самой гордости. — Ну-ка, сучка, помоги девочке расслабиться — мужчина хлестко поддал по Таниному заду и женщина, угадывая желание господина, влезла между коленей Леночки и потянулась губами к ее мокрой промежности. У шокированной Лены перехватило дыхание, но она была уже не в силах оказывать какое-то сопротивление.

Проворный и умелый язычок порхал в пизденке беспомощной связанной девушки, сводя ее с ума от наслаждения, когда мужчина деловито пристроился к Татьяне сзади, вновь отвесил ей сочный шлепок по ягодице и решительно вошел в свою рабыню, вызвав у нее долгий надрывный стон. Последнее, что успела увидеть Леночка — это сочные груди Татьяны, раскачивающиеся под ударами мужского тарана и перекошенное от похоти женское лицо. В следующую секунду тетка вновь припала к Лениной промежности и сознание девушки погребла под собой лавина невиданного оргазма, так что крики кончающей Тани доносились до нее уже словно через слой ваты. Еще через пару минут она увидела, что овладевший покоренными самками незнакомец стоит над ними в полный рост и улыбаясь смотрит сверху вниз на скулящих женщин. — Становись на колени и оближи мой член начисто —

безапелляционно потребовал он, встретившись глазами с Леной. У девушки уже не было ни сомнений, ни страха. Упираясь связанными за спиной руками, она сползла с дивана и опустилась на колени перед мужчиной. Влажные губки Леночки были послушно раскрыты — она готова была обслужить своего господина.

— — —————  
Сладкое рабство ждет тебя.

Пиши: [sector12@list.ru](mailto:sector12@list.ru)